ĐÁP ÁN ĐỊA 11 NGÀY 02/04/2022
I. Trắc nghiệm
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II. Tự Luận
Câu 1( 2đ 
*Đặc điểm dân cư:
- Có dân số đông nhất thế giới :1303,7 triệu người (2005), chiếm 1/5 dân ssố thế giới.
- Tỷ lệ gia tăng dân số tự nhiên giảm (năm 2005 còn 0,6%) nhưng số người tăng hàng năm vẫn nhiều.
- Có thành phần dân tộc đa dạng (trên 50 dân tộc khác nhau, chủ yếu là người Hán).
- Tỉ lệ dân thành thị tăng nhanh (năm 2005 chiếm 37%)
*Phân bố dân cư:
- Dân cư phân bố không đồng đều:
+ Dân cư tập trung đông ở miền Đông, miền Tây thưa thớt.
+ 63% dân số sống ở nông thôn, dân thành thị chiếm 37%.
Câu 2: 2 điểm
[bookmark: _Hlk98946093]a. Điều kiện phát triển: 1 điểm, sai hoặc thiếu trừ 0,25đ/ý.
- Có điều kiện tự nhiên thuận lợi cho sản xuất nông nghiệp.
- Có nhiều biện pháp khuyến khích sản xuất nông nghiệp:
 + Giao quyền sử dụng đất và khoán sản phẩm cho nông dân.
 + Xây dựng cơ sở hạ tầng ở nông nghiệp (Giao thông, thủy lợi, cơ sở chế biến…)
 + Áp dụng tiến bộ KHKT vào sản xuất nông nghiệp.
 + Miễn thuế nông nghiệp cho nông dân.
b.Thành tựu của sản xuất nông nghiệp: 1 điểm, sai hoặc thiếu trừ 0,25đ/ý.
- Tạo ra nhiều nông sản có năng suất cao.
- Có nhiều nông sản đứng đầu thế giới: Lương thực, bông, thịt lợn.
- Trong nông nghiệp: Trồng trọt đóng vai trò chủ đạo.
- Phân bố: Tập trung các đồng bằng phía Đông
Câu 3: 3 điểm
Phần vẽ:1 điểm/biểu đồ
      Phần nhận xét: 1 điểm ( nếu thiếu dẫn chứng:  trừ 0,5đ)
Cụ thể: 
· Vẽ biểu đồ tròn: vẽ đẹp, đúng, đầy đủ tên, năm, số liệu. NẾU THIẾU MỖI YẾU TỐ TRỪ 0.25đ
     -  Nhận xét: cơ cấu giá trị xuất nhập khẩu của Trung Quốc từ năm 2004-2012 có sự thay đổi:
· Tỉ trọng xuất khẩu tăng 1,6%
· Tỉ trọng nhập khẩu tăng /giảm: 1,6%
· [bookmark: _GoBack]Cà 2 năm Trung Quốc đều xuất siêu. ( 2004 và 2012) 
